



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

**EDITAL Nº 026/UFFS/2012 – RETIFICA O EDITAL Nº 016/UFFS/2012 -
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA
CARREIRA TÉCNICO-ADMINISTRATIVA EM EDUCAÇÃO**

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL – UFFS, no uso das suas atribuições legais, torna público, para o conhecimento dos interessados, a seguinte retificação no EDITAL nº 016/UFFS/2012 - CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA CARREIRA TÉCNICO-ADMINISTRATIVA EM EDUCAÇÃO publicado no D.O.U. Nº 26, de 06 de fevereiro de 2012, seção 3, p. 52 retificado pelo edital Nº 023/UFFS/2012, publicado no D.O.U. Nº 27, de 07 de fevereiro de 2012, seção 3, p. 57:

Onde se lê:

“2.1. Das vagas

Código Siape	NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO: E						
	Cargo Efetivo	Campus					Total
		CH (SC)	CL (RS)	ER (RS)	RE (PR)	LS (PR)	
701001	Administrador	-	-	-	3	-	3
701062	Analista de Tecnologia da Informação	11	-	-	-	-	11
701004	Arquiteto e Urbanista	1	-	-	-	-	1
701010	Bibliotecário- Documentalista	3	1	1	-	1	6
701011	Biólogo	-	-	-	1	-	1
701015	Contador	3	-	-	-	-	3
701029	Enfermeiro	-	-	1	-	-	1
701086	Engenheiro Agrônomo	-	-	-	-	1	1
701031	Engenheiro/Área: Agronomia	-	-	1	-	-	1
701031	Engenheiro/Área: Civil	-	1	-	1	-	2
701031	Engenheiro/Área: Telecomunicações	1	-	-	-	-	1
701031	Engenheiro/Área: Mecânico	1	-	-	-	-	1
701031	Engenheiro/Área: Pesca ou	-	-	-	-	1	1





Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

	Aquicultura						
701031	Engenheiro/Área: Sanitarista	1	-	-	-	-	1
701033	Estatístico	1	-	-	-	-	1
701045	Jornalista	-	1	1	1	1	4
701048	Médico Veterinário	-	-	-	1	-	1
701061	Produtor Cultural	-	1	1	-	-	2
701066	Programador Visual	1	-	-	-	-	1
701067	Publicitário	1	-	-	-	-	1
701073	Revisor de Texto	1	-	-	-	-	1
701075	Sanitarista	-	-	1	-	-	1
701076	Secretário Executivo	8	-	1	1	-	10
701079	Técnico em Assuntos Educativos	3	-	-	-	1	4
	TOTAL					TOTAL	60

Leia-se:

“2.1. Das vagas

Código Siape	NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO: E						
	Cargo Efetivo	Campus					Total
		CH (SC)	CL (RS)	ER (RS)	RE (PR)	LS (PR)	
701001	Administrador	-	-	-	3	-	3
701062	Analista de Tecnologia da Informação	11	-	-	-	-	11
701004	Arquiteto e Urbanista	1	-	-	-	-	1
701010	Bibliotecário- Documentalista	3	1	1	-	1	6
701011	Biólogo	-	-	-	1	-	1
701015	Contador	3	-	-	-	-	3
701029	Enfermeiro	-	-	1	-	-	1
701031	Engenheiro/Área: Agricultura	-	-	1	-	-	1
701031	Engenheiro/Área: Civil	-	1	-	1	-	2
701031	Engenheiro/Área: Telecomunicações	1	-	-	-	-	1
701031	Engenheiro/Área: Mecânico	1	-	-	-	-	1
701031	Engenheiro/Área: Pesca ou Aquicultura	-	-	-	-	1	1





Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

701031	Engenheiro/Área: Sanitarista	1	-	-	-	-	1
701033	Estatístico	1	-	-	-	-	1
701045	Jornalista	-	1	1	1	1	4
701048	Médico Veterinário	-	-	-	1	-	1
701061	Produtor Cultural	-	1	1	-	-	2
701066	Programador Visual	1	-	-	-	-	1
701067	Publicitário	1	-	-	-	-	1
701073	Revisor de Texto	1	-	-	-	-	1
701075	Sanitarista	-	-	1	-	-	1
701076	Secretário Executivo	8	-	1	1	-	10
701079	Técnico em Assuntos Eduacionais	3	-	-	-	1	4
	TOTAL					TOTAL	59

No Anexo I – Descrição dos cargos, onde se lê:

“CARGO/REGIME: ENGENHEIRO AGRÔNOMO /40 HORAS SEMANAIS -
Cod. 701086

REQUISITO DE QUALIFICAÇÃO PARA INGRESSO NO CARGO:

•ESCOLARIDADE: Curso superior na área.

•HABILITAÇÃO PROFISSIONAL: Registro do Conselho competente. Lei nº 5.194, de 24 de dezembro de 1966, regula o exercício das profissões de Engenheiro e Engenheiro Agrônomo. Lei nº 8.195, de 26 de junho de 1991, altera a Lei nº 5.194/66. O Decreto nº 241/67 incluiu entre as profissões cujo exercício é regulado pela Lei nº 5.194/66, a profissão de Engenheiro de Operação.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DO CARGO: Elaborar e supervisionar projetos a cultivos agrícolas e pastos, planejando e controlando técnicas de utilização de terras, para possibilitar um maior rendimento e qualidade dos produtos agrícolas. Assessorar nas atividades de ensino, pesquisa e extensão.”

Leia-se:

“CARGO/REGIME: ENGENHEIRO AGRÔNOMO /40 HORAS SEMANAIS -
Cod. 701086 – **VAGA EXCLUÍDA DO CONCURSO.**”

No Anexo II - 1.1 CONHECIMENTOS GERAIS PARA OS CARGOS DE NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO E, onde se lê:

“**ENGENHEIRO AGRÔNOMO:** Anatomia e Morfologia Vegetal. Sistemática Vegetal. Ecologia Geral. Fisiologia Vegetal. Nutrição Mineral de Plantas. Olericultura. Floricultura e Paisagismo. Manejo Florestal. Silvicultura. Arborização Urbana. Fertilidade do Solo. Manejo e Conservação do Solo e da Água. Agroecologia. Aproveitamento de Resíduos Agropecuários e Agroindustriais. Zoologia Geral. Entomologia Geral. Fitopatologia. Microbiologia. Gênese e Classificação do Solo. Meteorologia e Climatologia.





Fotogrametria e Fotointerpretação. Irrigação e Drenagem. Economia e Desenvolvimento Auto-Sustentado. Legislações Ambientais (Código Florestal e Lei de Crimes Ambientais).”

Leia-se:

“ENGENHEIRO AGRÔNOMO – VAGA EXCLUÍDA DO CONCURSO”.

Chapecó, 07 de fevereiro de 2012.

Prof. Jaime Giolo
Reitor *pro tempore* da UFES

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.ufes.edu.br
contato@ufes.edu.br

